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ПАНАЗІЙСЬКА КУХНЯ | PANASIAN CUISINE
САШИМІ СЕТИ | SASHIMI SETS

Малий сет сашимі |  
Small sashimi set 220 g 890

лосось, жовтоперий тунець, вугор
salmon, yellowfin tuna, eel 

Середній сет сашимі |  
Medium sashimi set 350 g 1200

лосось, жовтоперий тунець, морський гребінець, 
вугор | salmon, yellowfin tuna, scallop, eel

CУШІ-САШИМІ СЕТИ | SUSHI-SASHIMI SETS
Середній сет суші |  
Medium sushi set 500 g 1590

нігірі з лососем – 2 шт
нігірі з жовтоперим тунцем – 2 шт
гункани з тигровою креветкою – 2 шт
гункани з вугром – 2 шт
рол Філадельфія з лососем
nigiri with salmon – 2 pcs
nigiri with yellowfin tuna – 2 pcs
gunkans with tiger shrimp – 2 pcs
gunkans with eel – 2 pcs 
Philadelphia roll with salmon

Великий сет суші і сашимі |  
Large sushi & sashimi set 1000 g 2800

сашимі з лосося
сашимі з жовтоперого тунця
сашимі з морського гребінця
нігірі з тигровою креветкою – 2 шт
нігірі з вугром – 2 шт
гункани з червоною ікрою – 2 шт
гункани з тобіко – 2 шт
фірмовий рол Nemo
рол Ебі темпура
salmon sashimi 
yellowfin tuna sashimi 
scallop sashimi
nigiri with tiger shrimp – 2 pcs
nigiri with eel – 2 pcs
gunkans with red caviar – 2 pcs
gunkans with tobiko – 2 pcs
roll Nemo 
roll with tempura shrimp

САШИМІ | SASHIMI
Лосось | Salmon 140 g 280

Жовтоперий тунець | Yellowfin tuna 140 g  350

Морський гребінець | Scallop 140 g 290

Вугор | Eel 140 g 270 

НІГІРІ | NIGIRI
Лосось | Salmon 1 pcs / 30 g 170

Жовтоперий тунець | Yellowfin tuna 1 pcs / 30 g  170

Тигрова креветка | Tiger shrimp 1 pcs / 30 g 150

Вугор | Eel 1 pcs / 30 g 140

ГУНКАНИ | GUNKANS
Лосось спайсі | Spicy salmon 1 pcs / 35 g 180

з соусом кімчі і японським майо
with kimchee sauce and Japanese mayo

Жовтоперий тунець спайсі |  
Spicy yellowfin tuna 1 pcs / 35 g  240

з соусом кімчі і японським майо
with kimchee sauce and Japanese mayo

Креветка спайсі | Spicy shrimp 1 pcs / 35 g 140
з тобіко, японським майо і соусом кімчі
with tobiko, Japanese mayo and kimchee sauce

Морський гребінець спайсі |  
Spicy scallop 1 pcs / 35 g 190

з соусом кімчі і японським майо
with kimchee sauce and Japanese mayo

Червона ікра | Red caviar 1 pcs / 35 g 470
з соусом кімчі і японським майо
with kimchee sauce and Japanese mayo

Ікра летючої риби | Tobiko 1 pcs / 35 g 190

Вугор спайсі | Spicy eel 1 pcs / 35 g 150
з соусами унагі, кімчі і японським майо
with unagi, kimchee and Japanese mayo sauces

 нова страва  гостра страва 
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РОЛИ | ROLLS
Рол Ебі темпура | Roll with tempura shrimp 270 g 380

з тигровою креветкою темпура, крем-сиром, 
хрустким салатом і тобіко
with cream cheese, crispy salad and tobiko

Магуро спайсі | Spicy maguro 230 g  550
з мальдівським жовтоперим тунцем, спайсі майо 
і огірком | with Maldivian yellowfin tuna, spicy 
mayo and cucumber

Окінава | Okinawa 320 g 650
з лососем, вугром, тигровими креветками, 
авокадо, японським майо і тобіко | with salmon, 
eel, tiger shrimps, avocado, Japanese mayo 
and tobiko

Фіджи | Fiji 320 g 650
з лососем, вугром, тигровими креветками, 
авокадо, крем-сиром і тобіко | with salmon, eel, 
tiger shrimps, avocado, cream cheese and tobiko

Фірмовий NEMO | Specialty NEMO 270 g 480 
з вугром, лососем, крем-сиром, авокадо, огірком 
і тобіко | with eel, salmon, cream cheese, avocado, 
cucumber and tobiko

Філадельфія з лососем |  
Philadelphia with salmon 300 g 450

з авокадо, крем-сиром і тобіко
with avocado, cream cheese and tobiko

Філадельфія з вугром | Eel Philadelphia 280 g 450
з огірком, крем-сиром і кунжутом
with cucumber, cream cheese and sesame seeds

Сніжний дракон | Snow dragon 260 g 460
з морським гребінцем, авокадо, огірком, 
крем-сиром і тобіко | with scallop, avocado, 
cucumber, cream cheese and tobiko

Золотий дракон | Golden dragon 290 g 480
з вугром, лососем, авокадо і японським майо
with eel, salmon, avocado and Japanese mayo

Банзай | Banzai 220 g 390
теплий рол з вугром, лососем, авокадо, огірком 
і крем-сиром | warm roll with eel, salmon, avocado, 
cucumber and cream cheese

ПОКЕ БОУЛИ | POKE BOWLS
Поке з лососем | Poke with salmon 400/100 g  590

з авокадо, маринованими цукіні, стручковою 
квасолею, рисом, кунжутом, понзу і арахісовим 
соусами | with avocado, pickled zucchini, green 
beans, rice, sesame seeds, ponza and peanut sauses

Поке з мальдівським жовтоперим тунцем |  
Poke with Maldivian yellowfin tuna 400/100 g  830

з авокадо, маринованими цукіні, стручковою 
квасолею, рисом, кунжутом, понзу і арахісовим 
соусами | with avocado, pickled zucchini, green 
beans, rice, sesame seeds, ponza and peanut sauses

СУПИ | SOUPS
Том Ям | Tom Yam 350 g  590 

гострий тайський суп з тигровими креветками, 
бейбі кальмарами, морським гребінцем, шіїтаке, 
пастою Том Ям і кокосовим молоком
spicy Thai soup with tiger shrimps, baby squids, 
scallop, shiitake, Tom Yam pasta and coconut milk

Лакса | Laksa 340 g  390
індонезійський гострий суп з креветками, 
локшиною, куркою і рисом | Indonesian spicy soup 
with shrimps, noodles, chicken and rice

Місо-суп з половиною лобстера |  
Miso soup with half of lobster 450 g 1670

з водоростями вакаме, тофу, яйцем і шпинатом
with seaweed wakame, tofu, egg and spinach

WOK
Рис каррі з половиною лобстера |  
Curry rice with half of lobster 400 g  1670

Рис чаоху з куркою, овочами і яйцем |  
Rice chaohu with chicken, vegetables  
and egg 320 g  350

Рисова локшина з креветками і овочами |  
Rice noodles with shrimps  
and vegetables 320 g  390

Гречана локшина з куркою і овочами |  
Buckwheat noodles with chicken  
and vegetables 320 g  270

Чорна локшина удон з половиною лобстера |  
Black udon noodles with half of lobster 400 g 1680

зі шпинатом і овочами | with spinach and vegetables
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ЄВРОПЕЙСЬКА КУХНЯ | EUROPEAN CUISINE 
ПЛАТО | PLATTERS

Сирне плато | Cheeses platter 300 g 850
BRIE м’який сир з благородною білою пліснявою
PECORINO PISTACCHIO молодий овечий сир з м’яким 

вершково-молочним смаком
PECORINO AL TARTUFO вишуканий сорт молодого 

овечого сиру з чорними лісовими трюфелями
CHEVRETTE витриманий козячий сир з білосніжною 

м’якоттю
GORGONZOLA PIСCANTE зрілий сир з блакитною 

пліснявою
OLD AMSTERDAM витриманий сир із сімейства сирів 

Gauda, найтитулованіший сир, по праву вважається 
візитною карткою Голландії

Виноград, мед, горіхи
Grapes, honey, nuts

Плато італійських ковбас |  
Platter of Italian sausages 200 g 370

прошуто, чорізо, феліно, мілано
prosciutto, chorizo, felino, salami milano

Рибне плато | Fish platter 350 g 590
лосось слабосолений, масляна риба, чіабата, 
вершкове масло
salted salmon, smoked butterfish, ciabatta, butter

Овочеве плато | Vegetables platter 1000 g 450
помідори, огірки, солодкий перець, 
зелена цибуля, кріп і петрушка
tomatoes, cucumbers, bell peppers, green onions, 
dill and parsley

Соління і маринади | Pickled vegetables 400 g 220
квашена капуста, мариновані помідори, огірки, 
солодкий перець і часник
sauerkraut, pickled tomatoes, cucumbers, 
sweet peppers and garlic

МОРЕПРОДУКТИ | SEAFOOD
Три устриці з винним, перцевим соусами 
і лимоном | Three oysters with lemon,  
wine sauce and pepper sauce 280/150 g 490

страва доповнюється келихом ігристого брют
the dish is served by a glass of sparkling brut

Середземноморські устриці №1 |  
Mediterranean oysters No1 740/1330

подаються з лимоном,  
винним і перцевим соусами
served with lemon, wine sauce and pepper sauce

Середземноморські креветки |  
Mediterranean shrimps 250 g 580

подаються з соусом айоли і хрусткими тостами
served with aioli sauce and crispy toast

Булоти з часниковим соусом |  
Bulots with garlic sauce 200 g 440

Середнє холодне плато морепродуктів |  
Medium cold seafood platter 1400 g 3810

устриці – 3 шт, булоти, середземноморські 
креветки, тартари з лосося, тунця і гребінця, 
чорноморські мідії, половина лобстера
oysters – 3 pcs, bulots, Mediterranean shrimps,
salmon, tuna and scallop tartars,
Black Sea mussels, a half of lobster

Велике холодне плато морепродуктів | 
Large cold seafood platter 1800 g 6440

устриці – 6 шт, булоти, середземноморські 
креветки, тартари з лосося, тунця і гребінця, 
чорноморські мідії, лобстер | oysters – 6 pcs, 
bulots, Mediterranean shrimps, salmon, tuna 
and scallop tartars, Black Sea mussels, lobster

Лобстер або половина лобстера на грилі |  
Grilled lobster or half of lobster 0,5 / 1 pcs 1720/3200

з пікантним овочевим гарніром
with savory vegetable garnish

Середнє гаряче плато морепродуктів |  
Medium hot seafood platter 800/200 g 2490

бейбі каракатиці, бейбі восьминоги, бейбі 
кальмари, тигрові креветки, морські гребінці, 
2 запечені з кімчі устриці, чорноморські мідії, 
соуси айоли і песто | baby cuttlefishes, baby 
octopuses, baby squid, tiger shrimps, scallops, 
2 oysters baked with kimchi, Black Sea mussels, 
aioli and pesto sauces

Велике гаряче плато морепродуктів |  
Large hot seafood platter 1600/300 g 4590

бейбі каракатиці, бейбі восьминоги, бейбі 
кальмари, тигрові креветки, морські гребінці, 
4 запечені з кімчі устриці, чорноморські мідії, 
соуси айоли і песто | baby cuttlefishes, baby 
octopuses, baby squid, tiger shrimps, scallops, 
4 oysters baked with kimchi, Black Sea mussels, 
aioli and pesto sauces

півдюжини / дюжина
half dozen / dozen

 нова страва  гостра страва  фітнес-меню
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ХОЛОДНІ ЗАКУСКИ |  
COLD APPETIZERS

Форшмак | Vorschmack 200 g 190
подається з грінками | served with croutons

Карпаччо з яловичини | Beef carpaccio 200 g 310
з пармезаном і руколою
with parmesan and arugula

Ніжний курячий паштет |  
Tender chicken pate 200 g 170

з ароматом білих трюфелів, подається з грінками
with white truffle flavor, served with croutons

ІКРА | CAVIAR
подається з французьким багетом 
і вершковим маслом
served with French baguette and butter

червона | red 50/50 g 950

щуча | pike 50/50 g 630

чорна | black 50/50 g  4500

ТАРТАРИ | TARTARS
з лосося | salmon 200 g 450

з каперсами, червоною цибулею, 
крем-сиром і тобіко
with capers, red onion, cream cheese and tobiko 

з мальдівського жовтоперого тунця |  
Maldivian yellowfin tuna 200 g  770

з авокадо, французькою гірчицею, 
соком лайма і тобіко
with avocado, French mustard, lime juice and tobiko

з морського гребінця | scallop 185 g  750
з авокадо, соком лайма, шрірача і тобіко
with avocado, lime juice, shriracha and tobiko

ГАРЯЧІ ЗАКУСКИ |  
HOT APPETIZERS

Сир камамбер, смажений у сухарях панко |  
Camembert cheese fried in panko 200/50 g 450 

з ягідним соусом | with berry sauce

Чорноморські мідії | Black Sea mussels 500 g 340
у вершково-сирному соусі або в білому вині, 
подаються з тостами | in creamy-cheese sauce 
or in white wine, served with toasts

Чорноморські рапани | Black Sea rapana 200 g 490
у спайсі-соусі з грибами і шрірача 
або у вершковому соусі з грибами і пармезаном 
in spicy sauce with mushrooms and sriracha 
or in cream sauce with mushrooms and parmesan

Морські гребінці на грилі | Grilled scallops 250 g 780
у білому вині з пряними травами 
in white wine with spicy herbs

ТИГРОВІ КРЕВЕТКИ | TIGER SHRIMPS
у хрусткому рисовому тісті |  
in a crisp rice dough 180/50 g 530 

у сухарях панко | in panko 180/50 g 530 

смажені з часником | fried with garlic 180 g 430

САЛАТИ | SALADS
Грецький салат | Greek salad 300 g 250

з помідорами, огірками, солодким перцем, 
оливками, сиром фета, зеленими листями 
і кунжутом 
with tomatoes, cucumbers, bell peppers, olives, 
feta cheese, green leaves and sesame seeds

Салат капрезе | Caprese salad 300 g 230 
з асорті томатів, бейбі моцарелою, міксом 
салатів та соусом песто | with assorted tomatoes, 
baby mozzarella, lettuce mix and pesto

Салат з буряка з козячим сиром |  
Beetroot salad with goat cheese 280 g  170

з хрусткими листями, волоськими горіхами 
і медово-гірчичним дресінгом | with crispy leaves, 
walnut and honey-mustard dressing

Цезар з курчам | Caesar with chicken 300 g 290
з беконом і перепелиним яйцем 
with bacon and quail egg

Олів’є | Olivier 280 g 480
з лососем і свіжим огірком 
with salmon and fresh cucumber

Салат з яловичиною теріякі |  
Beef teriyaki salad 300 g  380

з хрусткими овочами і перцем чилі 
with crispy vegetables and chili pepper

Салат з тигровими креветками в авокадо |  
Salad with tiger shrimps in avocado 220 g 400

з помідорами, авокадо і голландським соусом 
with tomatoes, avocado and Dutch sauce

Салат з жовтоперим тунцем татакі в медово-
кунжутній паніровці | Salad with yellowfin tuna 
tataki in honey and sesame breading 200 g   490

з хрусткими листями, черрі і в’яленими 
томатами, оливками і соєво-бальзамічним 
дресінгом | with crispy leaves, cherry tomatoes, 
dried tomatoes, olives and soy-balsamic dressing

Салат з креветками в тайському соусі |  
Shrimp salad with Thai sauce 200 g 390

з вугром, хрусткими листями, 
стеблом селери і цибулею порей 
with eel, crispy leaves, a celery stalk and leek
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СУПИ | SOUPS
Окрошка на кефірі або на квасі |  
Okroshka on the base of kefir or kvass 300 g 170

з курячою грудинкою, редисом, огірком, 
картоплею і яйцем
Traditional cold soup with chicken, radishes, 
cucumber, potatoes and eggs

Гаспачо з тигровими креветками |  
Gazpacho with tiger shrimps 300 g 330

Український борщ з яловичиною |  
Ukrainian borsch with beef 300 g 270

подається з пампушками, салом і сметаною
served with bun, lard and sour cream

Солянка м’ясна | Solyanka meat soup 300 g 300
на копченостях (баварські ковбаски, свинина, 
куряча грудинка) яловичина, маслини 
і мариновані огірки
on smoked products (Bavarian sausages, pork, 
chicken brisket) beef, olives and pickled cucumbers

Бульйон з фермерського курча |  
Farmer’s chicken broth 350 g 170

з курячим яйцем і локшиною 
with chicken egg and noodles

Уха з морепродуктів | Seafood soup 400 g 470
з лососем, креветками 
і чорноморськими мідіями 
with salmon, shrimps and Black Sea mussels

Буйабес | Bouillabaisse 400 g 600
французький суп з морепродуктами 
(тигрові креветки, морський гребінець, лосось, 
мідії і лангустин)
French soup with seafood (tiger shrimps, scallop, 
salmon, mussels and langoustine)

ОСНОВНІ СТРАВИ | MAIN DISHES
Курча тапака | Chicken tapaka 400 g – 1 psc 450

з часником і аджикою
with garlic and ajika

Курячі котлети на пару |  
Steamed chicken cutlets 100/200 g 220

подаються з картопляним пюре  
або жасминовим рисом
served with mashed potatoes or jasmine rice

Свинячі ребра BBQ | Pork ribs BBQ 280/50 g 450
з кисло-солодким соусом 
і грильованими овочами
with sweet and sour sauce and grilled vegetables

Фетучіні з морепродуктами і цукіні |  
Fettuccini with seafood and zucchini 300 g 530

з тигровими креветками, морським гребінцем, 
кальмарами, мідіями, соусом песто і пармезаном
with tiger shrimps, scallop, squid, mussels, pesto 
and parmesan

Ризото з тигровими креветками і цукіні |  
Rissotto with tiger shrimps and zucchini 300 g 590

посипається сиром пармезан
served with parmesan

Котлетки НЕМО | Cutlets NEMO 150/180/50 g 590
з лосося, тигрових креветок і сніжного краба, 
подаються з картопляним пюре
from salmon, tiger shrimps and snow crab, 
served with mashed potatoes

 нова страва  фітнес-меню
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М’ЯСО НА ВІДКРИТОМУ ВОГНІ |  
MEAT ON OPEN FIRE

Каре баранини | Rack of lamb 200/100 g  880 
з грильованими овочами, лавашем 
і соусом наршараб
with grilled vegetables, lavash and narsharab sauce

Шашлик зі свинини | Pork shashlik 200 g 340
з грильованими овочами, лавашем 
і соусом ананасовий BBQ
with grilled vegetables, lavash and pineapple BBQ

Шашлик з курятини по-іранськи |  
Shashlik from chicken in Iranian style 200/100/50 g 390

подається з лавашем і соусом ананасовий BBQ
served with lavash and pineapple BBQ sauce

Лаваш з сиром сулугуні |  
Lavash with suluguni cheese 200 g 170

СТЕЙКИ | STEAKS
Філе-міньйон | Filet mignon 180/50 g 470

з соусом з білих грибів | with porccini sauce

Рібай | Rib eye Ukraine/USA 
за 100 г підготовленого до смаження м’яса 390/830 
per 100 g wet weight  

Нью-Йорк | New York Ukraine/USA 
за 100 г підготовленого до смаження м’яса 390/830 

per 100 g wet weight  

РИБА | FISH
Сібас | Seabass 280/50 g  510

запечений або на пару,  
подається з овочевою сальсою
baked or steamed, served with vegetable salsa

Лосось на грилі | Grilled salmon 200/100/50 g  860
з морським гребінцем, цукіні і шпинатним 
соусом | with scallop, zucchini and spinach sauce

ЧОРНОМОРСЬКА | BLACK SEA
Луфар | Bluefish 300/50 g  530

подається з соусом тартар
served with tartar sauce

Барабулька | Red mullet 280/50 g  510
подається з соусом дзадзикі
served with dzadziki sauce

Бички | Gobies 370/50 g  470
подаються з соусом тартар
served with tartar sauce

Ставрида | Saurel 280/50 g  350
подається з соусом тартар
served with tartar sauce

Сарган | Garfish 280/50 g  590
подається з соусом дзадзикі
served with dzadziki sauce

ГАРНІРИ | SIDE DISHES
Овочі гриль | Grilled vegetables 250 g 240

на вибір: баклажан, цукіні, солодкий перець, 
помідор, кукурудза, цибуля, часник | for choice: 
eggplant, zucchini, bell pepper, tomato, corn, 
onion, garlic

Хлібна корзина | Bread basket 100 g 80
булочки пшенична і житня, чіабата пшенична 
і житня, хліб житній з гарбузовим насінням, 
тосканський, житній з соняшником, вершкове 
масло | wheat and rye buns, wheat and rye 
ciabatta, rye bread with pumpkin seeds, Tuscan, 
rye with sunflower, butter

Дикий рис з оливковою олією |  
Wild rice with olive oil 200 g 130

КАРТОПЛЯ | POTATOES
пюре | mashed 200 g 100

фрі | french fries 200 g 100

смажена по-домашньому |  
fried home-style 200 g 100

на вибір: з цибулею, з часником, в яйці 
або з зеленню | for choice: with onion, with garlic, 
in egg or with greens
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ДЕСЕРТИ | DESSERTS
Пана-кота з ягідним джемом |  
Panna cotta with berry jam 150 g 190

Наполеон | Napoleon 200 g 170

Тірамісу | Tiramisu 140 g  190

Грушевий десерт з дорблю |  
Pear dessert with Dorblu 150 g 230

Шоколадний фондан | Chocolate fondant 150 g 260
подається з морозивом
served with ice cream scoop

Яблучна тарта | Apple tart 250/50 g 190
з карамельним соусом і вершковим морозивом
with caramel sauce and creamy ice cream

Морозиво в асортименті |  
Assorted ice cream 50 g 90

на вибір: манго, диня, пломбір, шоколад
for choice: mango, melon, creamy, chocolate

Фрукти | Fruits 100 g 90

СНІДАНКИ | BREAKFAST 
800–1200

Гранола з грецьким йогуртом і свіжими ягодами | 
Granola with Greek yogurt  
and fresh berries 350 g 260

Вівсяна каша з ягодами |  
Oatmeal with berries 350 g 180

Сирники | Cheese pancakes 250/50/50 g 250
з медом або сметаною | with honey or sour cream

МЛИНЦІ | PANCAKES
з червоною ікрою | with red caviar 50/150 g 1090

з щучою ікрою | with pike caviar 50/150 g 630

з чорною ікрою | with black caviar 50/150 g  4500

зі слабосоленим лососем |  
with lightly salted salmon 50/150 g 250

з солодким сиром | with cottage cheese 200 g 150

Яйця Бенедикт | Eggs Benedict 350 g 410
в круасані з голландським соусом і на вибір: 
з беконом / зі слабосоленим лососем / з прошуто
in a croissant with Dutch sauce and on your choice: 
with bacon / with lightly salted salmon / 
with prosciutto

Континентальний сніданок |  
Continental breakfast 500 g 430

яєчня, шинка, сир, слабосолений лосось, 
зелене листя з томатами черрі, багет 
з вершковим маслом, джем | fried eggs, ham, 
cheese, salted salmon, green leaves with cherry 
tomatoes, baguette with butter, jam

Англійський сніданок | English breakfast 500 g 480
яєчня, копчені ковбаски, бекон, квасоля 
в томатному соусі, томати черрі, печериці, 
багет з вершковим маслом | fried eggs, smoked 
sausages, bacon, beans in tomato sauce, cherry 
tomatoes, champignons, baguette with butter

Великий сніданок NEMO |  
NEMO big breakfast 500 g 490

яєчня, тигрові креветки, помідори з моцарелою, 
зелене листя, багет з вершковим маслом
fried eggs, tiger shrimps, tomatoes with mozzarella, 
green leaves, baguette with butter
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ВИННА КАРТА | WINE CARD
ВИНА НА РОЗЛИВ | WINE BY GLASS

ІГРИСТЕ | SPARKLING
Prosecco Treviso Spumante 150 ml 330 

Extra Dry, Maschio dei Cavalieri, Italy

БІЛЕ | WHITE
Pinot Grigio 150 ml 230

Donini, Italy

Chenin Blanc 150 ml 240
Free-Run Steen MAN Vintners, South Africa

Sauvignon Blanc Marlborough 150 ml 380
Southern Ocean, New Zealand

Riesling 150 ml 180
Kolonist, Ukraine

Pinot Grigio Select 150 ml 120
Bolgrad, Ukraine

РОЖЕВЕ | ROSE
Pinot Grigio Rose 150 ml 260

Folonari, Italy

ЧЕРВОНЕ | RED
Chianti DOCG 150 ml 270

Marca Blu Melini, Italy

Carmenere 150 ml 240
Varietals El Descanso, Chile

Malbec 150 ml 230
Trapiche, Argentina

Cabernet aged 150 ml 170
Kolonist, Ukraine

Cabernet Sauvignon Select 150 ml 120
Bolgrad, Ukraine

ШАМПАНСЬКЕ | CHAMPAGNE
БІЛЕ | WHITE

Mumm Grand Cordon 750 ml 6000

Louis Roeder Brut Collection 750 ml 8200

Louis Roederer Cristal Brut Vintage 750 ml 42000

Dom Perignon Vintage Blanc 2009 750 ml 24000

Veuve Clicquot Brut 750 ml 8000

Moet & Chandon Brut Imperial 750 ml 7500

Moet & Chandon Nectar Imperial 750 ml 10200

Nemo Private Label Brut 750 ml 1450

РОЖЕВЕ | ROSE
Mumm Grand Cordon Rose 750 ml 6000

Louis Roederer Brut Rose Vintage 750 ml  16800

Veuve Clicquot Rose 750 ml  9600

Moet & Chandon Rose Imperial 750 ml  8200

Nemo Private Label Rose Brut 750 ml 1450

ІГРИСТІ ВИНА | SPARKLING WINE
БІЛЕ | WHITE

 Brut/Semi-sweet 750 ml 600

Frizzante Bianco, Donini 750 ml 1100

Prosecco Treviso, Frizzante Spago 750 ml  1320
Maschio dei Cavalieri

Prosecco Treviso Spumante 750 ml  1600
Extra Dry, Maschio dei Cavalieri

Prosecco Valdobbiadene Superiore 750 ml  2400
Spumante Brut, Maschio dei Cavalieri

Cava Brut, Marques de Terrabona 750 ml  1600

Lambrusco Bianco 750 ml  900
dell’Emilia IGT Amabile Le Foglie

Martini Asti DOCG 750 ml  1200

Martini Prosecco 750 ml  1200

РОЖЕВЕ | ROSE
 Brut/Semi-sweet 750 ml 600

Prosecco Rose Extra Dry 750 ml 1680
Maschio dei Cavalieri

Cava Brut Rose, Cami De Flor 750 ml  1680

БІЛІ ВИНА | WHITE WINES
ФРАНЦІЯ | FRANCE

Sauvignon Blanc 750 ml 1600
Louis Eschenauer, Languedoc-Roussillon

Riesling Helfrich, Alsace 750 ml 2150

Gewurztraminer Helfrich, Alsace 750 ml 2200

Chablis 750 ml 4200
Jean-Marc Brocard, Chablis

Chablis 1er Cru 750 ml 5700
Vaillons La Chablisienne, Chablis

Meursault Les Hauts 750 ml 12000
Bois Francois Martenot, Cote de Beaune

ІТАЛІЯ | ITALY
Pinot Grigio 750 ml 1150

Donini, Veneto

Soave Classico Levarie 750 ml 2000
Masi, Veneto

Vermentino, Velarino 750 ml 2100
Botter, Puglia

Gewurztraminer Mastri Vernacoli 750 ml 1900
Cavit, Trentino

Gavi Tenimenti 750 ml 2300
Ca’ Bianca, Piedmonte

Sauvignon Blanc 750 ml 2100
Cataldo, Sicilia
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ІСПАНІЯ | SPAIN
Castillo Lagomar Semi Sweet 750 ml  900

Castilla 

НІМЕЧЧИНА | GERMANY
Riesling 750 ml 1500

Germans, Rheinhessen

ЧИЛІ | CHILE
Sauvignon Blanc 750 ml 1100

Campo de Chile

АРГЕНТИНА | ARGENTINA
Moscato 750 ml 1100

Vineyards Trapiche, Mendoza

АМЕРИКА | USA
Chardonnay 750 ml 1100

Redwood Park, California

НОВА ЗЕЛАНДІЯ | NEW ZEALAND
Sauvignon Blanc Marlborough 750 ml 1900

 Kia Ora

ПАР | SOUTH AFRICA
Chenin Blanc 750 ml 1200

Free-Run Steen MAN Vintners, Agter-Paarl

Sauvignon Blanc 750 ml 1500
Lobster Bay, Western Cape

УКРАЇНА | UKRAINE
 Pinot Grigio Select 750 ml 600

 Chardonnay Reserve 750 ml 900

Kolonist Chardonnay 750 ml 750

Kolonist Riesling 750 ml 900

РОЖЕВІ ВИНА | ROSE WINES
Cotes de Provence Rose 750 ml 3800

Ott by Ott, Cotes de Provence, France

Pinot Grigio Rose 750 ml 1500
Folonari, Pavia, Italy

Rose d’Anjou 750 ml 1500
La Cheteau, Loire Valley France

 Rose Select 750 ml 600
Bolgrad, Ukraine

ЧЕРВОНІ ВИНА | RED WINES
ФРАНЦІЯ | FRANCE

Cabernet Sauvignon 750 ml 1500
Louis Eschenauer, Languedoc-Roussillon

Pinot Noir 750 ml 1600
Francois Martenot, Bourgogne

Cote du Rhone Villages 750 ml 2500
Becs Fins, Tardieu-Laurent

Chateau Haut-Mouleyre 750 ml 2200
Bordeaux

Chateauneuf-du-Pape 750 ml 6500
Pasquier Desvignes, Rhone Valley

ІТАЛІЯ | ITALY
Valpolicella Superiore Classico 750 ml 1900

Giuseppe Campagnola, Veneto

Chianti DOCG 750 ml 1500
Marca Blu Melini, Tuscany

Pelofino Maremma IGT 750 ml 3000 
Fattoria Le Pupille, Tuscany

Barolo DOCG 750 ml 6000
Ca’ Bianca, Piedmonte

Barbaresco Faset 750 ml 9600
Marziano Abbona, Piedmonte

Brunello di Montalcino 750 ml 9000
Ciacci Piccolomini, Tuscany

ІСПАНІЯ | SPAIN
Castillo Lagomar Semi Sweet 750 ml  900

Castilla

ЧИЛІ | CHILE
Carmenere Varietals 750 ml 1200

El Descanso, Aconcagua Valley

АРГЕНТИНА | ARGENTINA
Malbec Trapiche 750 ml 1150

ПАР | SOUTH AFRICA
Pinotage Bosstok 750 ml 1250

MAN Vintners, Agter-Paarl

АВСТРАЛІЯ | AUSTRALIA
Shiraz Cabernet 750 ml 1200

Next Kangaroo

АМЕРИКА | USA
Zinfandel 750 ml 1200

Western Cellars, California

УКРАЇНА |UKRAINE
 Cabernet Sauvignon Select 750 ml 600

 Cabernet Sauvignon Reserve 750 ml 900

Kolonist Cabernet aged 750 ml 850

Kolonist Odessa Black aged 750 ml 850

СЛИВОВЕ ВИНО | PLUM WINE
Choya Original 150 ml 225 Choya Dry 150 ml 270

ПОРТВЕЙН І ХЕРЕС | PORT WINE & SHERRY
Ruby Porto Ramos Pinto 50 ml 200 Eva Cream Oloroso Dulce Barbadillo 50 ml 180
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БАР | BAR
ВЕРМУТИ | VERMOUTH

Martini Bianco/Extra dry/Rosso/Fiero 80 ml 120

Lillet Blanc 40 ml 80

ГОРІЛКА | VODKA
ABSOLUT Vodka 50 ml 90

ABSOLUT 50 ml 90
Mango/Pears/Vanilia/Citron/Watermelon/Lime

ABSOLUT Elyx 50 ml 150

ГІРКІ НАСТОЯНКИ | BITTERS
Becherovka Lemond 40 ml 90

Becherovka Unfiltered 40 ml 100

Becherovka 40 ml 100

ДИСТИЛЯТИ УКРАЇНИ | 
DISTILLATES OF UKRAINE

 Craft Distillate 50 ml 110
Apricot/Plum/Pear/Grape

ВІСКІ | WHISKEY
ОДНОСОЛОДОВИЙ | SINGLE MALT

The Glenlivet Founder’s Reserve 40 ml 220

The Glenlivet 12 YO 40 ml 260

The Glenlivet 15 YO 40 ml 390

The Glenlivet 18 YO 40 ml 540

Aberlour 12 YO 40 ml 280

Talisker 10 YO 40 ml 320

Glenkinchie 12 YO 40 ml 380

Lagavulin 16 YO 40 ml 570

MACALLAN COLLECTION
The Macallan Triple Cask 12 YO 40 ml 450 

The Macallan Double Cask 15 YO 40 ml 690

The Macallan Double Cask 18 YO 40 ml 1700

The Macallan Rare Сask 40 ml 1800

ІРЛАНДІЯ | IRISH
Jameson 40 ml 120

Jameson Cold Brew 40 ml 120

Jameson Stout Edition 40 ml  160

Jameson Crested 40 ml 180

Jameson Black Barrel 40 ml 190

Jameson 18 YO 40 ml 540

Redbreast 12 YO 40 ml 300

ШОТЛАНДІЯ | SCOTCH
Ballantine’s Finest 40 ml 120

Ballantine’s Brasil Lime 40 ml 120

Ballantine’s American Barrel 40 ml 120

Chivas Regal 12 YO 40 ml 190

Chivas Extra 13 YO 40 ml 280

Chivas Regal XV 40 ml 290

Chivas Regal 18 YO 40 ml 440

Royal Salute 21 YO 40 ml 1300

Chivas Regal 25 YO 40 ml 1850

АМЕРИКА | AMERICA
Jack Daniel’s old №.7 40 ml 120

Jack Daniel’s Tennessee Apple 40 ml 120

Jack Daniel’s Tennessee Fire 40 ml 120

Jack Daniel’s Tennessee Honey 40 ml 120

Jack Daniel’s Gentleman Jack 40 ml 200

Jack Daniel’s Single Barrel 40 ml 240

Jim Beam 40 ml 120

Jim Beam Red Stag 40 ml 120

КАНАДА | CANADA
Crown Royal 40 ml 250

РОМ КУБИНСЬКИЙ | CUBAN RUM
Havana Club Anejo 3 Anos 40 ml 100

Havana Club Anejo Especial 40 ml 110

Havana Club Anejo 7 Anos 40 ml 130

Havana Club Seleccion de Maestros 40 ml 250

РОМ ІНШИХ СТРАН |  
RUM OF OTHER COUNTRIES

Zacapa 23 YO 40 ml 410

Zacapa XO 40 ml 960

Brugal 1888 40 ml 300

ТЕКІЛА | TEQUILA
Olmeca Silver 40 ml 120

Olmeca Gold 40 ml 130

Olmeca Altos Plata 100% Agave 40 ml 160

Olmeca Altos Reposado 100% Agave 40 ml 170

Avion Silver 100% Agave 40 ml 380

Avion Reposado 100% Agave 40 ml 390

ДЖИН | GIN
Monkey 47 40 ml 300

Beefeater London Dry 40 ml 110

Beefeater Pink Strawberry 40 ml 110

Beefeater Blood Orange 40 ml 110
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КОКТЕЙЛІ | COCKTAILS
ШОТИ | SHOTS

Зелений мексиканець | Green Mexican 60 ml 160
Лікер Volare, лимонний фреш, текіла Olmeca 
Silver, апельсин | Volare liqueur, fresh lemon juice, 
tequila Olmeca Silver, orange

Б-52 | B-52 60 ml 160
Лікер Kahlua, лікер Baileys, лікер Volare, апельсин 
Liqueur Kahlua, liqueur Baileys, liqueur Volare, 
orange

Хіросіма | Hiroshima 60 ml 160
Лікер Sambuca, лікер Baileys, настоянка Absinthe, 
лікер Kahlua, сироп, апельсин
Liqueur Sambuca, liqueur Baileys, bitter Absinthe, 
liqueur Kahlua, syrup, orange

БМВ | BMW 60 ml 160
Лікер Malibu, лікер Baileys, віскі Jim Beam, 
апельсин | Liqueur Malibu, liqueur Baileys, 
whiskey Jim Beam, orange

Електроліт | Electrolyte 60 ml 160
Лікер Sambuca, настоянка Jagermeister, 
настоянка Absinthe, апельсин | Liqueur Sambuca, 
bitter Jagermeister, bitter Absinthe, orange

Скай клаудс | Sky clouds 60 ml 160
Лікер Sambuca, текіла Olmeca Silver, лікер Baileys, 
лікер Volare, настоянка Absinthe
Liqueur Sambuca, tequila Olmeca Silver, liqueur 
Baileys, liqueur Volare, bitter Absinthe

КОНЬЯК | COGNAC
Martell VS 40 ml 210

Martell VSOP 40 ml 320

Martell XO 40 ml 1100

Hennessy VSOP 40 ml 470

Hennessy XO 40 ml 1300

БРЕНДІ | BRANDY
ARARAT 5* 40 ml 100

ARARAT Apricot 40 ml 120

ARARAT Cherry 40 ml  120

ARARAT Coffee 40 ml 120

ARARAT Akhtamar 10 YO 40 ml 170

Metaxa 7* 40 ml 140

Metaxa Honey 40 ml 120

 VVSOP 40 ml 90

 XO 40 ml 120

САКЕ | SAKE
Choya Sake 50 ml 120

ЛІКЕРИ І БІТЕРИ |  
LIQUEURS & BITTERS

Baileys original 40 ml 120

Kahlua 40 ml 110

Sambuca 40 ml 120

Malibu 40 ml 120

Volare 40 ml 90

Jagermeister 40 ml 110

Absinthe 40 ml 130

Aperol 40 ml 90

Campari 40 ml 90

ПИВО | BEER
РОЗЛИВНЕ | DRAFT

Hoegaarden 330/500 ml 120/170

Stella Artois 330/500 ml 90/120

ПЛЯШКОВЕ | BOTTLED
Corona Extra 330 ml 160

Leffe Brune 330 ml 150

Hoegaarden Blanche 0,0% 330 ml 130

Коктейль Космополітан

Cocktail Cosmopolitan
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КОРОТКІ | SHORT
Негроні | Negroni 150 ml 270

Джин Beefeater, настоянка Campari, 
вермут Martini, апельсин | Gin Beefeater, bitter 
Campari, vermouth Martini, orange

Дайкірі полуничний | Daiquiri strawberry 180 ml 180
Ром Havana Club Anejo 3 Anos, лимонний фреш, 
полуничний сироп | Rum Havana Club Anejo 3 
Anos, fresh lemon juice, strawberry syrup

Ванільний еспресо | Vanilla Espresso 140 ml 240
Горілка ABSOLUT Vanilia, кава еспресо, лікер Baileys 
| Vodka ABSOLUT Vanilia, espresso, liqueur Baileys

Ноу нейм | No name 125 ml 240
Настоянка Aperol, джин Beefeater, кавуновий 
сироп, лимонний сік | Bitter Aperol, gin Beefeater, 
watermelon syrup, lemon juice

Малинова Маргарита |  
Raspberry Margarita 185 ml 210

Текіла Olmeca Silver, лікер Volare, лимонний 
фреш, малина | Tequila Olmeca Silver, liqueur 
Volare, fresh lemon juice, raspberry

Бульвардьє | Boulevardier 150 ml 300
Віскі Jack Daniel’s Tennessee old №.7, настоянка 
Campari, вермут Martini | Whiskey Jack 
Daniel’s Tennessee old №.7, bitter Campari, 
vermouth Martini

Космополітан | Cosmopolitan 160 ml 180
Горілка ABSOLUT Сitron, лікер Volare, лимонний 
фреш, журавлинний морс | Vodka ABSOLUT Сitron, 
liqueur Volare, fresh lemon juice, cranberry juice

ДОВГІ | LONG
Блю Гаваї | Blue Hawaii 300 ml 230

Ром Havana Club Anejo 3 Anos, лікер Volare, лікер 
Malibu, ананасовий сік | Rum Havana Club Anejo 3 
Anos, liqueur Volare, liqueur Malibu, pineapple juice

Секс на пляжі | Sex on the beach 285 ml 230
Горілка ABSOLUT, лікер Volare, апельсиновий сік, 
журавлинний морс, апельсин | Vodka ABSOLUT, 
liqueur Volare, orange juice, orange, cranberry juice

Лонг Айленд Айс Ті | Long Island Ice Tea 315 ml 290
Горілка ABSOLUT, джин Beefeater, ром Havana 
Club Anejo 3 Anos, лікер Volare, текіла Olmeca 
Silver, кола, лимонний фреш, лимон 
Vodka ABSOLUT, gin Beefeater, rum Havana Club 
Anejo 3 Anos, liqueur Volare, tequila Olmeca Silver, 
cola, fresh lemon juice, lemon

Мік Джаґґер | Mick Jagger 250 ml 290
Настоянка Jagermeister, вишневий лікер, 
ананасовий фреш, тонік, лайм | Jagermeister 
bitter, cherry liqueur, pineapple fresh, tonic, lime

Лінчбургскій лимонад |  
Lynchburg lemonade 280 ml 210

Віскі Jack Daniel’s Tennessee old №.7, лікер Triple Sec, 
лимонний сік, Sprite | Whiskey Jack Daniel’s Tennessee 
old №.7, liqueur Triple Sec, lemon juice, Sprite

Медовий сауер | Honey sour 300 ml 210
Віскі Jack Daniel’s Tennessee Honey, лікер Kahlua, 
лимонний фреш, сік | Whiskey Jack Daniel’s Tennessee 
Honey, liqueur Kahlua, fresh lemon juice, juice

Піна Колада | Pina Colada 310 ml 220
Ром Havana Club Anejo 3 Anos, лікер Malibu, 
вершки, ананасовий сік, ананас | Rum Havana 
Club Anejo 3 Anos, liqueur Malibu, cream, 
pineapple juice, pineapple

Май Тай | Mai Tai 300 ml 210
Ром Havana Club Anejo 3 Anos, лікер Volare, 
ананасовий сік | Rum Havana Club Anejo 3 Anos, 
liqueur Volare, pineapple juice

Текіла Санрайз | Tequila Sunrise 300 ml 180
Текіла Olmeca Silver, апельсиновий сік, 
гранатовий сироп, апельсин | Tequila Olmeca 
Silver, orange juice, grenadine, orange

Мохіто | Mojito 285 ml 240
Ром Havana Club Anejo 3 Anos, вода BonAqua, 
лайм, тростинний цукор, м’ята | Rum Havana Club 
Anejo 3 Anos, water BonAqua, lime, cane sugar, mint

Эпл Фiзз | Apple fizz 300 ml 240
Віскі Jack Daniel’s Tennessee Apple, Лікер Volare, 
лимонний фреш, сік, вода Bonaqua
Whiskey Jack Daniel’s Tennessee, apple liqueur 
Volare, fresh lemon juice, juice, water BonAqua

NEMO стар | NEMO star 250 ml 290
Горілка ABSOLUT Vanilia, ігристе вино Felix Solis 
Duet Brut, лікер Volare, лимонний фреш, ванільний 
сироп, пюре маракуї | Vodka ABSOLUT Vanilia, 
sparkling wine Felix Solis Duet Brut, liqueur Volare, 
fresh lemon juice, vanilla syrup, passion fruit puree

НА ІГРИСТОМУ ВИНІ | SPARKLING
Апероль Шприц | Aperol Spritz 300 ml 280

Ігристе вино Felix Solis Duet Brut, вода Bonaqua, 
настоянка Aperol, апельсин | Sparkling wine Felix 
Solis Duet Brut, water Bonaqua, bitter Aperol, orange

Фешн | Fashion 285 ml 320
Ігристе вино Felix Solis Duet Brut, вода Bonaqua, 
настоянка Aperol, сироп маракуйя | Sparkling 
wine Felix Solis Duet Brut, water BonAqua, bitter 
Aperol, passion fruit syrup

Хуго | Hugo 300 ml  290
Ігристе вино Felix Solis Duet Brut, сироп бузини, вода 
Bonaqua, лайм, м’ята | Sparkling wine Felix Solis Duet 
Brut, elder-berry syrup, water Bonaqua, lime, mint 

Белліні | Bellini 180 ml 350
Ігристе вино Felix Solis Duet Brut, фруктове пюре
Sparkling wine Felix Solis Duet Brut, fruit puree

Лілле Прованс | Lillet Provence 225 ml 290
Ігристе вино Felix Solis Duet Brut, вермут Lillet 
Blanc, фіалковий сироп, м’ята, лимон
Sparkling wine Felix Solis Duet Brut, vermouth Lillet 
Blanc, violet syrup, mint, lemon

Шампань Лілле | Champagne Lillet 240 ml 330
Ігристе вино Felix Solis Duet Brut, 
вермут Lillet Blanc, лікер Volare, сироп троянди 
Sparkling wine Felix Solis Duet Brut, 
vermouth Lillet Blanc, liqueur Volare, rose syrup
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САНГРІЯ | SANGRIA
Золота Сангрія | Golden Sangria 2000 ml 1050

Вино біле сухе, яблуко, апельсин, грейпфрут, лікер 
Volare, ром Havana Club Anejo 3 Anos, Sprite
White dry wine, apple, orange, grapefruit, liqueur 
Volare, rum Havana Club Anejo 3 Anos, Sprite

Червона Сангрія | Red Sangria 2000 ml 1050
Вино червоне сухе, яблуко, апельсин, грейпфрут, 
лікер Volare, коньяк Bolgrad VVSOP, Sprite
Red dry wine, apple, orange, grapefruit, liqueur 
Volare, cognac Bolgrad VVSOP, Sprite

Рожева Сангрія | Pink Sangria 2000 ml 1050
Вино біле сухе, яблуко, апельсин, грейпфрут, 
малина, лікер Volare, ром Havana Club Anejo 
3 Anos, Sprite | White dry wine, apple, orange, 
grapefruit, raspberry, liqueur Volare, rum Havana 
Club Anejo 3 Anos, Sprite

ГАРЯЧІ КОКТЕЙЛІ | HOT COCKTAILS
Глінтвейн білий | Mulled wine white 250 ml  140

Вино біле, кориця, гвоздика, апельсин, мед
White wine, cinnamon, cloves, orange, honey

Глінтвейн червоний | Mulled wine red 250 ml  140
Вино червоне, кориця, гвоздика, мускатний 
горіх, апельсин, мед
Red wine, cinnamon, cloves, nutmeg, orange, 
honey

Грог | Grog 250 ml 150
Білий ром, чорний чай, лимонний сік, гвоздика
White rum, black tea, lemon juice, cloves

БЕЗАЛКОГОЛЬНІ КОКТЕЙЛІ | NON-ALCOHOLIC COCKTAILS
Мохіто б/а | Mojito (alcohol-free) 300 ml 160

Яблучний сік, Sprite, лайм, м’ята, тростинний 
цукор | Apple juice, Sprite, lime, mint, brown sugar

Драй апельсин | Dry orange 350 ml 110
Апельсин, лайм, тростинний цукор, 
апельсиновий сік, Sprite
Orange, lime, cane sugar, orange juice, Sprite

Яблуко-маракуйя | Apple – passion fruit 295 ml 110
Сироп маракуйя, лимонний фреш, яблучний сік, 
Sprite | Passion fruit syrup, fresh lemon juice, apple 
juice, Sprite

Верджин Мері | Virgin Mary 350 ml 130
Томатний сік, лимонний фреш, спеції
Tomato juice, fresh lemon juice, spices

Червоні вітрила | Scarlet Sails 335 ml 140
Сироп троянди, лимонний фреш, Sprite, морс | 
Rose syrup, fresh lemon juice, Sprite, cranberry juice

Молочний шейк в асортименті |  
Milk shake in assortment 290 ml 120

Молоко, морозиво, вершки, топінг (малина, 
карамель або шоколад) | Milk, ice cream, cream 
spray, topping (raspberry, caramel or chocolate)

БЕЗАЛКОГОЛЬНІ НАПОЇ | SOFT DRINKS
Coca-Cola 250 ml 60

Coca-Cola Zero 250 ml 60

Fanta Orange 250 ml 60

Sprite 250 ml 60

Schweppes 250 ml 60
в асортименті | in assortment

BONAQUA 330 ml 70
Сильно газована / Негазована
Sparkling / Still

Juice Rich 1000 ml 220
в асортименті | in assortment

Evian 330 /750 ml 150/280
Негазована вода | Still water

Perrier 330 /750 ml 150/280
Природно-газована вода
Natural sparkling water

Borjomi 330 ml 140
Мінеральна вода | Natural soda water

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ НАПІЙ | ENERGY DRINK
Burn 250 ml 100

ЛИМОНАДИ | LEMONADE
Класичний | Classical 350/1000 ml 100/280

Лайм, м’ята, лимонний фреш, цукровий сироп, 
вода BonAqua | Lime, mint, fresh lemon juice, sugar 
syrup, water BonAqua

Кокосовий | Coconut 350/1000 ml 100/280
Сироп кокосовий, ананасовий сік, вода BonAqua, 
лимонний фреш | Coconut syrup, pineapple juice, 
water BonAqua, fresh lemon juice

Малиновий | Raspberry 350/1000 ml 100/280
Малина, вода BonAqua, лимонний фреш
Raspberry, water BonAqua, fresh lemon juice

Огірок-Лимон |  
Cucumber and Lemon 
350/1000 ml  100/280

Огірковий сироп, лимон,  
цукровий сироп, вода BonAqua
Cucumber syrup, Lemon,  
Sugar Syrup, BonAqua water

Обліпиха-Лайм |  
Sea-buckthorn berries and Lime  
350/1000 ml 100/280

Лайм, обліпиха, вода BonAqua
Lime, Sea-buckthorn berries,  
BonAqua water
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СВІЖОВИЖАТІ СОКИ | FRESH JUICES
Апельсин/Грейпфрут/Яблуко/Морква |  
Orange/Grapefruit/Apple/Carrot 250 ml 140

Ананас/Лимон/Селера |  
Pineapple/Lemon/Celery 250 ml 250

КАВА | COFFEE
Ристрето/Еспресо/Американо |  
Ristretto/Espresso/Americano 15/30/70 ml 50

Капучино | Cappuccino 225 ml 70

Капучино на рослинному молоці |  
Cappuccino with plant milk 225 ml 90 

Горіх / Банан / Мигдальне / Кокосове
Nuts / Banana / Almond / Coconut

Лате | Latte 275 ml 80

Лате на рослинному молоці |  
Latte with plant milk 275 ml 100 

Горіх / Банан / Мигдальне / Кокосове
Nuts / Banana / Almond / Coconut

Мокко | Mocha 250 ml 80

Фрапучино | Frappuccino 350 ml 80

Айс Лате | Ice Latte 250 ml 80

Кава без кофеїну | Decaffeinated coffee 30 ml 50

Какао | Cacao 250 ml 90

МАТЧА | MATCHA
Еспресо | Espresso 30 ml 90

Американо| Americano 70 ml 90

Лате на рослинному молоці |  
Latte with plant milk 275 ml 150

Горіх / Банан / Мигдальне / Кокосове
Nuts / Banana / Almond / Coconut

ЧАЙ | TEA
Чай листовий | Tea leaf 300 ml 80

В асортименті | In assortment

ЧАЙ ВЛАСНОГО ПРИГОТУВАННЯ |  
TEAS MADE IN-HOUSE

Малина-ваніль | Raspberry-vanilla 800 ml 180
Малина, апельсин, ваніль, фруктовий чай
Raspberries, orange, vanilla, fruit tea

Журавлина-імбир | Cranberry-ginger 800 ml 180
Журавлина, імбир, м’ята, фруктовий чай
Cranberry, ginger, mint, fruit tea

Обліпиха-імбир |  
Sea-buckthorn berries with ginger 800 ml 180

Обліпиха, чай фруктовий, грейпфрут, м’ята, 
імбир | Sea-buckthorn berries, grapefruit, mint, 
ginger, fruit tea

Журавлина-малина | Cranberry-raspberry 800 ml 180
Журавлина, малина, м’ята, кориця, мед, лимон
Cranberry, raspberry, mint, cinnamon, honey, lemon

Обліпиха | Sea-buckthorn berries 800 ml  180
Обліпиха, мед, апельсин, бадьян, трав’яний чай
Sea-buckthorn berries, honey, orange, illicium, herbal tea

ТЮТЮН | TOBACCO
СИГАРЕТИ | CIGARETTES

Parliament Aqua Blue

Parliament Silver Blue

Marlboro Red

Marlboro Gold Original
Ціни вказані на пачці

The prices are indicated on the package

ХІТСТІКІ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ З IQOS | 
HEATSTICKS FOR USE WITH IQOS

HEETS Bronze 
Тютюн насичений | Rich taste tobacco

HEETS Amber 
Тютюн класичний | Classic tobacco

HEETS Yellow 
Тютюн помірний | Moderate tobacco

HEETS Silver 
Тютюн м’який | Soft tobacco

HEETS Turquoise 
З ментолом | With menthol

HEETS Green Zing 
Цитрус з ментолом | Citrus with menthol

HEETS Purple Wave 
Чорниця з ментолом | Blackberry with menthol

Ціни вказані на пачці 
The prices are indicated on the package

Девайс IQOS ORIGINAL є у продажу  
You can buy IQOS ORIGINAL device

Товариство з обмеженою відповідальністю  
«Дельфінарій “Немо”»

Директор______________________________/С.П. Оберемок/




